



После коллективного прочтения аятов из Корана и молитв на арабском и национальном языках, на коллективном поминальном мероприятии (1 еллык хатеме) в одном из частных домовладений города Кузнецка хазраты (Ильдар Нигматулин, Ислям Юнкин, Расим Аюпов) по просьбе устроителей меджлиса рассказал небольшую проповедь о приближающейся ночи Рагаиб и ее достоинстве. Ночь Рагаиб еще называют Ночью Даров или Ночью Благосклонности. Ночь Рагаиб по традиции отмечается в первую пятницу (с четверга на пятницу) месяца Раджаб. Это день памяти о свадьбе родителей пророка Мухаммада (мир ему и благословение Всевышнего) и его зачатии. Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Всевышнего) постился во вторник и четверг, поэтому лучше будет и нам поститься в этот день, так как Ночь Благосклонности приходится именно на четверг. Праздновать этот день начали с XII века. Пророк (мир ему и благословение Всевышнего) сказал: «Ты постись в первый, пятнадцатый и последний день месяца Раджаб — получишь благодать, как от месяца поста, ибо благодати записываются в десятикратном количестве. Но и не забывай ночи на первую пятницу славного Раджаба».



В первый четверг месяца Раджаб рекомендуется держать пост, а вечером следующего дня (в пятницу) между намазами магриб и иша прочитать молитву в двенадцать ракаатов, то есть шесть намазов по два ракаата в каждом. В каждом ракаате после суры «Аль-Фатиха» нужно прочитать три раза суру «Аль-Кадр» и двенадцать раз суру «Аль-Ихлас». После завершения этой молитвы читаются определенные зикры указанное число раз.